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Epilazione Cere RO.IAL

Made in Italy

art. RO-CER2075

CERA - OLIO DI ARGAN
Barattolo - 400ml

€ 2,90

€ 2,49  (> 24pz)

art. RO-CER2124

CERA - MICROMICA
Barattolo - 400ml

€ 2,90

€ 2,49  (> 24pz)

art. RO-CER3402

CERA - BUBBLEGUM
Barattolo - 400ml

€ 2,90

€ 2,49  (> 24pz)

art. RO-CER481

CERA - ZINCO
Barattolo - 400ml

€ 2,90

€ 2,49  (> 24pz)

art. RO-CER675

CERA - MIELE
Barattolo - 400ml

€ 2,90

€ 2,49  (> 24pz)

art. RO-CER714

CERA - TITANIO ROSA
Barattolo - 400ml

€ 2,90

€ 2,49  (> 24pz)



art. XA-120.034

CERA ALOE VERA
Barattolo - 400ml

€ 3,80

€ 3,30  (≥ 24pz)

art. XA-120.044

CERA BLACK WAX
Barattolo - 400ml

€ 3,80

€ 3,30  (≥ 24pz)

art. XA-120.021

CERA ZINCO
Barattolo - 400ml

€ 3,80

€ 3,30  (≥ 24pz)

art. XA-120.030

CERA ARGAN
Barattolo - 400ml

€ 3,80

€ 3,30  (≥ 24pz)

art. XA-120.013

CERA NACREE (MICROMICA)
Barattolo - 400ml

€ 3,80

€ 3,30  (≥ 24pz)

art. XA-120.002

CERA TITANIO
ROSA
Barattolo - 400ml

€ 3,80

€ 3,30  (≥ 24pz)
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Cere XANITALIA

Made in Italy
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art. XA-120.005

CERA TITANIO
ROSA
Cartuccia - 100ml

€ 0,99

€ 0,84  (≥ 24pz)

art. XA-120.014

CERA NACREE (MICROMICA)
Cartuccia - 100ml

€ 0,99

€ 0,84  (≥ 24pz)

art. XA-120.031

CERA ARGAN
Cartuccia - 100ml

€ 0,99

€ 0,84  (≥ 24pz)

art. XA-120.023

CERA ZINCO
Cartuccia - 100ml

€ 0,99

€ 0,84  (≥ 24pz)

art. XA-120.043

CERA BLACK WAX
Cartuccia - 100ml

€ 0,99

€ 0,84  (≥ 24pz)

art. XA-120.035

CERA ALOE VERA
Cartuccia - 100ml

€ 0,99

€ 0,84  (≥ 24pz)



Pag. 7Product Catalogue

art. XA-1300.001

ROTOLO PER EPILAZIONE
IN TNT
Tekno touch 80gr
cm 7 h

art. XA-1300.002

STRISCE EPILATORIE
IN TNT  - 100pz
Tekno touch 80gr
cm 20x7

art. XA-1300.004

CERCHIETTI SALVA BORDO
Pack 100pz - Ø 16 cm

€ 6,95

art. MTD

SPATOLA IN LEGNO
100pz

Spatola stendicera in legno.
Misura 2x15cm
Confezione 100pz

€ 2,50

€ 4,70

€ 3,29  (> 5pz)

€ 1,99

€ 1,59  (> 10pz)

art. XA-1300.012

ROTOLO PER EPILAZIONE
IN TNT
Top quality - 100 gr
cm 7 h

art. XA-1300.013

STRISCE EPILATORIE
IN TNT  - 100pz

Top quality - 100gr
cm 20x7

€ 5,99

€ 4,49  (> 5pz)

€ 2,49

€ 1,99  (> 10pz)
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Post epilazione

art. RO-DEP2080

LATTE POST EPILAZIONE
Aloe Vera - 500ml

€ 5,50

art. RO-DEP2081

LATTE POST EPILAZIONE
Mentolo - 500ml

€ 5,50

art. RO-DEP2082

LATTE POST EPILAZIONE
Talco - 500ml

€ 5,50

art. RO-DEP484

OLIO DOPOCERA
Eucalipto - 500ml

€ 5,50

art. RO-DEP855

OLIO DOPOCERA
Camomilla - 500ml

€ 5,50
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Oli  massaggio  e  creme

art. RO-DEP2079

OLIO MASSAGGIO
Mandorle dolci - 500ml

€ 5,50

art. RO-DEP2078

OLIO MASSAGGIO
Olio Argan - 500ml

€ 5,50

art. RO-DEP2077

OLIO MASSAGGIO
Mentolo - 500ml

€ 5,50

art. RO-CRE3077

CREMA RIDUCENTE CELLULITE
Estratto di Centella - 500ml

€ 9,50

art. RO-CRE3078

CREMA RASSODANTE
Estratto di Echinacea - 500ml

€ 9,50

art. RO-CRE3080

CREMA ANTICELLULITE
Estratto di Quercia Marina - 500ml

€ 9,50
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art. RO-CRE3079

CREMA MULTIFUNZIONE
Estratto di Olio di Oliva - 500ml

€ 9,50

art. RO-CRE3405

CREMA MANI IN TUBETTO
(Espositore da banco oltre 12pz)
Estratto di Argan - 100ml

€ 2,45

E’ stata formulata per rigenerare e nutrire la pelle 
donandole idratazione, elasticità e morbidezza.

art. RO-CRE3081

FANGO
Sali Marini - 1000ml

€ 11,50

Fango morbido ed estremamente cremoso, 
appositamente studiato per contrastare gli 
inestetismi della cellulite. Se applicato
regolarmente, aiuta a recuperare tonicità ed
elasticità della pelle colpita da cellulite,
garantendo un effetto snellente.

art. RO-CRE3406

CREMA PIEDI
Estratto Allume di Rocca - 250ml

€ 6,50

Trattamento quotidiano per mantenere i piedi
morbidi, prevenire secchezza e tenere
lontano i cattivi odori.

art. RO-CRE3404

SCRUB EMULSIONE
ESFOLIANTE CORPO
Estratto Quarzo rosa e Argilla - 500ml

€ 8,80

Favorisce l’eliminazione delle cellule morte 
dell’epidermide. L’ azione meccanica delle sfere 
di quarzo agisce delicatamente e la pelle risulterà 
luminosa e morbida.

art. RO-CRE3407

CREMA PIEDI CANFORATA
CICATRIZZANTE
Estratto Liquirizia e Menta - 250ml

€ 6,50

La canfora è assorbita velocemente attraverso 
la pelle e ha proprietà rinfrescanti.
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art. XA-150.012

SET COMPETITION
Manipolo scaldacera - 100ml

Completo di cavo d’alimentazione.

100-230V~50/60 Hz 25 watt

€ 8,90

art. XA-150.011

SET TRIO COMPETITION
Base di connessione con
3 manipoli scaldacera

Completo di cavo d’alimentazione.

220-230V~50/60 Hz 75 watt

€ 46,00

art. XA-210.018

ELEGANCE 400
Fornello scaldacera - 400ml

Completo di cavo d’alimentazione.

220-230V~50/60 Hz 100 watt

€ 44,20

art. XA-210.021

JOLLY 400
Fornello scaldacera - 400ml

Completo di cavo d’alimentazione.

220-230V~50/60 Hz 120 watt

€ 26,90

art. XA-200.012

PENTOLINO CON MANICO
400ml

€ 6,90

art. XA-210.002

QUADRATO EXPORT
Fornello scaldacera - 400ml

220-230V~50/60 Hz 100 watt

€ 84,60

Strumenti  epilazione
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SPATOLE in Acciaio Inox

art. XA-370.844
cm 24 

€ 3,20

art. XA-370.843
cm 22,5

€ 3,75

art. XA-370.842
cm 24

€ 3,50

art. XA-120.440

SOLVENTE PER
ATTREZZI
Limonene - 500ml

€ 11,95
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art. CAN

LENZUOLO PER LETTINO
DOPPIO VELO MICROCOLLATO
60cm x 70mt

€ 3,99 (min. 6pz)

€ 3,30  (> 30pz)

art. XA-1200.021

ASCIUGAMANO CARTA
A SECCO
Doppia S piegato in 4 - cm 40x70
Conf. 60pz

€ 5,99

art. 27418

PORTAROTOLO UNIVERSALE

Dispenser in tubo metallico per lenzuolini medici.

670x250 (mm LxP). 

€ 22,00

art. LUC-853006

CARTA A SECCO PIEGATA IN 4
29x30cm - 45pezzi

Panno carta di alta qualità, prodotto in Italia.
Misura: 29x30cm
Confezione: 45 pezzi

€ 2,50

art. GTP

LENZUOLINO POLITENATO
60cmx50mt

Lenzuolini igienici, economici e resistenti fabbricati 
in purissima ovatta di cellulosa+PE.
Colore celeste.

€ 8,16  (min. 9pz)

art. RO-ASC

ASCIUGAMANO PIEGATO
30x40cm - 50pz

€ 2,50

art. RO-ASC443
Carta a secco

art. RO-ASC445GOFF
TNT Goffrato

€ 2,50

Monouso per cabina



art. CLP-SIN

LENZUOLO COPRILETTINO TNT
PLP IDROREPELLENTE IN FOGLI
cm 140x240
Busta - 10pz

€ 8,00

art. XA-1100.056

COPRILETTINO TNT
PLP IDROREPELLENTE
CON ELASTICO
cm 93x210
Busta - 1pz

€ 0,89

€ 17,95

art. COR

TELO POLIETINATO
PER LETTINO NERO
cm 200x60
Busta - 20pz

Rotolo nero in doppio strato (carta e polietilene) per 
lettino, in confezione da 20 pezzi.
Colore nero.

art. CLP-TNT

COPRILETTINO TNT BIANCO
cm 200x83

Busta - 10pz

Coprilettino in TNT con bordi elastici.
Confezione 10pcs.

€ 8,00

art. CLP

COPRILETTINO POLIETILENE
cm 210x90x20cm
Busta 10pz - BLUE

Coprilettino in Polietilene Blue con bordi elastici.
Confezione 10pcs.
Misure: 210x90x20cm

€ 9,95

art. CLPBK

COPRILETTINO POLIETILENE
cm 210x90x20cm
Busta 10pz - NERO

Coprilettino in Polietilene Nero con bordi elastici.
Confezione 10pcs.
Misure: 210x90x20cm

€ 10,50
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art. XA-1100.001

TANGA DONNA BIANCO
Busta - 100pz

€ 6,95

art. XA-1100.005

SLIP DONNA BIANCO
Busta - 100pz

€ 6,95

art. XA-1100.024

REGGISENO NERO
Busta - 100pz

€ 28,00

art. XA-1100.013

CUFFIA BIANCA
Busta - 100pz

€ 4,99

art. XA-1100.009

FASCIA BIANCA
Busta - 100pz

€ 6,50

art. RO-ACC487

REGGISENO BIANCO
Busta - 100pz

€ 24,00
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art. RO-ACC2145

TANGA DONNA NERO
Busta - 100pz

€ 7,95

art. RO-ACC2147

SLIP DONNA NERO
Busta - 100pz

€ 7,95

art. RO-ACC486

BOXER UOMO NERO
Busta - 100pz

€ 8,95

art. RO-ACC393

SLIP UOMO NERO
Busta - 100pz

€ 11,00

art. RO-ACC2153

CUFFIA NERA
Busta - 100pz

€ 7,99

art. RO-ACC2155

FASCIA NERA
Busta - 100pz

€ 7,50
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SLIP DONNA NERO
Busta - 100pz

SLIP UOMO NERO
Busta - 100pz

FASCIA NERA
Busta - 100pz

art. XA-1100.017

CIABATTA CHIUSA BIANCA
Busta - 50 paia

€ 6,50

art. RO-ACC2151

CIABATTA CHIUSA NERA
Busta - 50 paia

€ 8,50

art. XA-1100.015

CIABATTA APERTA BIANCA
Busta - 50 paia

€ 6,50

art. RO-ACC2149

CIABATTA APERTA NERA
Busta - 50 paia

€ 8,50

art. XA-1100.019

CIABATTA INFRADITO
Busta - 25 paia

€ 5,99

art. XA-1100.065

SLIP UNISEX NERO
Busta - 20pz

€ 5,80
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art. XA-1100.029

KIMONO BIANCO
Busta - 10pz

art. XA-1200.003

KIMONO NERO
Busta - 10pz

€ 5,20

€ 5,20

art. XA-1100.053

PAREO TNT BIANCO CON
CHIUSURA IN VELCRO
Confezione singola
Busta - 10pz

€ 7,60
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art. XA-1100.027

MASCHERA VISO BIANCA
TNT LISCIO MIX COTONE
cm 22 - 50g
Busta - 100pz

€ 6,50

art. XA-1100.033

DISCHETTI IN COTONE
Busta - 100pz

€ 1,49

art. XA-1100.028

MASCHERA VISO E DECOLLETÈ
TNT LISCIO MIX COTONE
cm 25 - 50g
Busta - 100pz

€ 6,80

art. XA-1100.044

BATUFFOLI IN COTONE
Busta - 100pz

€ 1,49

art. XA-1100.034

SALVIETTA LEVA SMALTO
NAIL PAD
Busta - 2x500pz

€ 3,99

art. XA-1100.038

BASTONCINO MANICURE
IN LEGNO
Busta - 144pz

€ 4,90
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art. XA-1100.042

TELO PER FANGHI IN FOGLI
cm 160x200
Busta - 50pz

€ 11,99

art. XA-1100.041

TELO PER FANGHI IN ROTOLO
cm 170x200
Rotolo - 25 strappi

€ 7,99

art. XA-1100.068

PANTALONI PRESSOTERAPIA
IN POLIETILENE HD
cm 81x165
Busta - 25pz stesi

€ 17,99

art. XA-1100.043

SACCHETTO PODOLOGICO IN
FOGLI
cm 48x43 h
Busta - 100pz

€ 6,99

art. XA-1100.025

TAPPETINO ROTONDO PE/TNT
ANTISCIVOLO WATERPROOF
Ø 45 cm
Busta - 50pz

€ 5,20
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FOTO
MANCANTE

art. UNIM

MINT PEARL NITRILE
100pz

Materiale: Nitrile
Colore: Menta
Spessore: 0.07mm
AQL: 1.5

Senza Polvere
Latex Free
Non Sterile

Disponibile in 5 misure:
UNIMXS Extra Small
UNIMS Small
UNIMM Medium
UNIML Large 
UNIMXL Extra Large

€ 6,40

art. UNIR

RED PEARL NITRILE
100pz

Materiale: Nitrile
Colore: Rosso
Spessore: 0.07mm
AQL: 1.5

Senza Polvere
Latex Free
Non Sterile

Disponibile in 5 misure:
UNIRXS Extra Small
UNIRS Small
UNIRM Medium
UNIRL Large 
UNIRXL Extra Large

€ 6,40

art. UNIK

BLACK PEARL NITRILE
100pz

Materiale: Nitrile
Colore: Nero
Spessore: 0.07mm
AQL: 1.5

Senza Polvere
Latex Free
Non Sterile

Disponibile in 5 misure:
UNIKXS Extra Small
UNIKS Small
UNIKM Medium
UNIKL Large 
UNIKXL Extra Large

€ 6,40

art. UNIP

PINK PEARL NITRILE
100pz

Materiale: Nitrile
Colore: Rosa
Spessore: 0.07mm
AQL: 1.5

Senza Polvere
Latex Free
Non Sterile

Disponibile in 4 misure:
UNIPXS Extra Small
UNIPS Small
UNIPM Medium
UNIPL Large 

€ 6,40

art. UNIV

VIOLET PEARL NITRILE
100pz

Materiale: Nitrile
Colore: Viola
Spessore: 0.07mm
AQL: 1.5

Senza Polvere
Latex Free
Non Sterile

Disponibile in 5 misure:
UNIVXS Extra Small
UNIVS Small
UNIVM Medium
UNIVL Large 
UNIVXL Extra Large

€ 6,40

art. ZEKOPW

EKO POWDER FREE NITRILE
100pz

Materiale: Nitrile
Colore: Azzurro
Spessore: 0.07mm
AQL: 1.0

Senza Polvere
Latex Free
Non Sterile

Disponibile in 5 misure:
ZEKOPWXS    Extra Small  
ZEKOPWS       Small
ZEKOPWM      Medium
ZEKOPWL       Large
ZEKOPWL       Extra Large

€ 4,95

Guanti  monouso  e  DPI
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art. VEN

VELO NOIR NITRILE
100pz

Materiale: Nitrile
Colore: Nero
Spessore: 0.08mm
AQL: 1.0

Senza Polvere
Latex Free
Non Sterile

Disponibile in 4 misure:
VENXS Extra Small
VENS Small
VENM Medium
VENL Large 

€ 4,95

art. EKO

EKO LATTICE
100pz

Materiale: Lattice
Colore: Bianco
Spessore: 0.09mm
AQL: 1.5

Non Sterile

Disponibile in 5 misure:
EKOXS Extra Small
EKOS Small
EKOM Medium
EKOL Large 
EKOXL Extra Large

€ 3,95

art. EKOPW

EKO POWDER FREE LATTICE
100pz

Materiale: Lattice
Colore: Bianco
Spessore: 0.09mm
AQL: 1.5

Senza Polvere
Non Sterile

Disponibile in 3 misure:
EKOPWS    Small
EKOPWM    Medium
EKOPWL    Large 

€ 4,95

art. UNT

TRAY PER BOX GUANTI 
INOX

Supporto in Acciaio per posizionare i guanti a 
parete.

Disponibile in 2 altezze:
UNT1: 75mm - per Box in nitrile
UNT2: 92mm - per Box in lattice

€ 25,00

art. RRB

ANELLI COPRIDITO
100pz

Piccoli copridito in lattice.
Confezione 100 pezzi.

€ 3,70

art. UNI

SELECT BLACK LATTICE
100pz

Materiale: Lattice
Colore: Nero
Spessore: 0.14mm
AQL: 1.5

Senza Polvere
Non Sterile

Disponibile in 5 misure:
UNIXS Extra Small
UNIS Small
UNIM Medium
UNIL Large 
UNIXL Extra Large

€ 7,50

€ 6,90  (> 10pz)
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art. GREBK

GREMBIULI MONOUSO
100pz - NERO

Grembiule in polietilene di colore nero.

€ 18,00

art. BSGRE

GREMBIULE POLITENATO
10pz - NERO

Grembiule nero accoppiato carta-plastica.

€ 10,00

art. PCPR

COPRISCARPE MONOUSO
100pz - BLUE

Copriscarpe in polietilene colore Blue.
Misura: cm 15 x 36 
Box: 100 pezzi.

€ 5,80

art. PGRE

GREMBIULI MONOUSO
100pz - BIANCO

Grembiule in polietilene colore bianco.
Dimensioni: cm 72 x 117 
Box: 100 pezzi.

€ 9,95

€ 7,45  (> 10pz)

art. PMAN

MANICOTTI MONOUSO
100pz - BLUE

Manicotto in polietilene colore Blue.
Box: 100 pezzi.

€ 5,00

€ 4,50  (> 10pz)

art. PCAM

CAMICE MONOUSO
10pz

Camice con polsini in cotone. 
Colore:Verde scuro 
Grammatura: 27 gr/ mq 
Misura: Unica 
Box: 10 pezzi.

€ 9,50

€ 8,55  (> 10pz)
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art. MASK2

MASCHERINA 2 VELI
100pz

Mascherina monouso a due veli in carta di riso, 
ipoallergenica, con elastici. 

art. CUF

CUFFIETTA ROTONDA
100pz - BLUE

Cuffia monouso in TNT, colore BLUE.
Confezione 100 pezzi.

€ 3,99

art. PWMASK

MASCHERINA CON VISIERA
25pz

Mascherina monouso chirurgica a 4 strati priva di fibre 
di vetro e con stringinaso adattabile e visiera protettiva 
antiappannante.
Colore: arancione.

€ 19,50

art. PMASK

MASCHERINE MONOUSO
50pz

Mascherina monouso a 3 strati priva di fibre di vetro. 
Stringinaso adattabile ed elastici completamente
privi di lattice. 
Elevato potere filtrante.

€ 5,40

art. BDSK

MASCHERINE BLACK
DRAGON
50pz

Mascherina nera di alta qualità, marca Unigloves.

€ 7,80

€ 2,95

art. MDK

MASCHERINE NERE EURONDA
50pz

Mascherina nera monoart, prodotta in Italia.
Composta da 4 strati, in materiale ipoallergenico.

€ 8,80
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Manicure  e  Pedicure

art. XA-370.101

TRONCHESINA CUTICOLE
Taglio 3mm

€ 6,50

art. XA-370.102

TRONCHESINA CUTICOLE
Taglio 5mm

€ 6,50

art. XA-370.103

TRONCHESINA CUTICOLE
Taglio 7mm

€ 6,50

art. XA-370.105

TRONCHESINA UNGHIE

€ 13,20

art. XA-370.104

TRONCHESINA UNGHIE

€ 11,50

Tronchesi professionali in acciaio inox per manicure e/o pedicure. Una 
vasta gamma di tagli e lunghezze per ogni tipo di lavoro e di esigenza 
professionale. Puoi rimuovere cuticole, tagliare le unghie in modo
impeccabile, grazie alla qualità dell’acciaio. Dall’aspetto satinato, le
tronchesi Professional sono dotate di durezza e resistenza al tempo ed ai 
cicli di sterilizzazione sia a freddo che a caldo.

Tronchesi professional in ACCIAIO INOX
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art. XA-370.106

TRONCHESINA UNGHIE
art. XA-370.108

TRONCHESINA CUTICOLE E
UNGHIE INCARNITE
Punta dritta

art. XA-370.107

TRONCHESINA
UNGHIE INCARNITE
Sagoma rotonda

art. XA-370.109

TRONCHESINA CUTICOLE
Punta rotonda

art. XA-370.110

TRONCHESINA CUTICOLE E
UNGHIE INCARNITE
Punta tonda

art. XA-370.112

FORBICINA UNGHIE
Punta curva fine

€ 16,90

€ 17,20 € 12,30

€ 11,20

€ 12,30

€ 3,90
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art. XA-370.111

FORBICINA CUTICOLE
Punta curva fine

art. XA-370.114

FORBICINA CUTICOLE E
UNGHIE
Doppio uso

art. XA-370.113

FORBICINA CUTICOLE
Punta curva finissima

art. XA-370.121

PINZETTA ACCIAIO
Punta dritta

art. XA-370.122

PINZETTA ACCIAIO
Punta obliqua

art. XA-370.115

PINZETTA ACCIAIO
Punta a spillo

art. XA-370.117

PINZETTA ACCIAIO
Punta retta

€ 3,90 € 4,90

€ 4,90

€ 2,00 € 2,00 € 3,30 € 3,30
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Lunghezza 12,5 cm

Lunghezza 13 cm

Lunghezza 17 cm

Box 100 pz

art. XA-370.124

LEVACOMEDONI - DOPPIO

art. XA-370.125

LIMA SINGOLA

art. XA-370.126

SPATOLA DRITTA - PIEGATA

art. XA-370.130

SPINGI CUTICOLE DOPPIO

art. XA-370.129

SCALZINO DOPPIO

art. XA-370.128

SPINGIPELLE

art. XA-370.127

SPINGIPELLE

art. XA-370.123

TAGLIACALLI

art. XA-370.171

TAGLIACALLI MANICO IN PLASTICA

art. XA-374.115

LAME PER TAGLIACALLI

€ 3,40

€ 4,40

€ 5,40

€ 4,50

€ 3,70

€ 3,50

€ 3,90

€ 5,40

€ 4,15

€ 12,50
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01 - art. XA-370.811

02 - art. XA-370.812

03 - art. XA-370.813

05 - art. XA-370.815

04 - art. XA-370.814

06 - art. XA-370.816

07 - art. XA-370.817

08 - art. XA-370.818

10 - art. XA-370.820

09 - art. XA-370.819

11 - art. XA-370.821

12 - art. XA-370.822

Le sgorbie professionali sono composte in acciaio inox sterilizzabile 
anche in autoclave.
L’aspetto raffinato, lucido e senza imperfezioni, assieme
all’affilatura precisa ed impeccabile ne sono la conseguenza e la rendono 
un prodotto unico nel suo genere.
Le lame si adattano ai lavori di precisione grazie all’acciaio di grande 
robustezza.

Sgorbie in ACCIAIO INOX
€ 5,20

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12



art. XA-370.161

LAMA 10
art. XA-370.162

LAMA 11
art. XA-370.163

LAMA 12
art. XA-370.164

LAMA 13
art. XA-370.165

LAMA 20
art. XA-370.166

LAMA 21
art. XA-370.167

LAMA 22
art. XA-370.168

LAMA 23
art. XA-370.169

LAMA 24
art. XA-370.170

LAMA 25

LAME BISTURI STERILIZZATE

PORTA LAMA 3
Per lame 10-11-12-13

art. XA-370.827

€ 3,80

PORTA LAMA 4
Per lame 20-21-22-23-24-25

art. XA-370.828

€ 3,80

SCATOLA 100 PEZZI
Lame confezionate singolarmente

€ 15,90

Pag. 30 Product Catalogue



Pag. 31Product Catalogue

LAME A SGORBIA

art. XA-370.151

LAMA 1
art. XA-370.152

LAMA 2
art. XA-370.153

LAMA 3
art. XA-370.154

LAMA 4
art. XA-370.155

LAMA 5
art. XA-370.156

LAMA 6
art. XA-370.157

LAMA 8
art. XA-370.158

LAMA 10
art. XA-370.159

LAMA 12
art. XA-370.160

LAMA 15

MANIPOLO PORTA
LAMA - Acciaio inox

art. XA-370.826

MANIPOLO PORTA
LAMA - Alluminio

art. XA-370.829

€ 8,20 € 8,60

SCATOLA 20 PEZZI
Lame confezionate singolarmente

€ 9,80
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LIMA DUE FACCE SPESSA LAVABILE

art. XA-373.203
Hard 100/180

art. XA-373.202
Medium 220/220

art. XA-373.201
Fine 600/600

€ 1,00 € 1,00 € 1,00

art. XA-373.503
Zebra Hard 180/180

art. XA-373.502
Hard 100/100

€ 0,98 € 0,98

art. XA-373.501
Hard 100/100

€ 0,98

LIMA DUE FACCE BANANA LAVABILE

art. XA-373.401
Hard 100/180

€ 0,90

art. XA-373.402
Zebra Hard 100/180

€ 0,90

art. XA-373.403
Medium 150/220

€ 0,90



Pag. 33Product Catalogue

LIMA PIEDI ANGOLATA
2 Facce

art. XA-377.006

€ 1,60

LIMA PIEDI A PUNTA
2 Facce

art. XA-377.005

€ 1,80

LIMA PIEDI PICCOLA
OVALE
2 Facce

art. XA-377.004

€ 1,20

LIMA LUCIDANTE DUE FACCE LAVABILE

art. XA-373.601
Camoscio
600/4000

€ 1,70

art. XA-373.603
Camoscio
500/4000

€ 1,30

MANICURE E PEDICURE LIME

LIME PIEDI

LIMA 2 FACCE
Blocco alto

Super lucidante 2 facce
400/4000

art. XA-373.611

€ 1,00

LIMA 2 FACCE
Blocco basso

Super lucidante 2 facce
400/4000

art. XA-373.610

€ 1,20

LIMA 4 FACCE
Blocco lucidante

4 facce
280/800/1200/3000

art. XA-373.612

€ 1,30

BLOCCO ALTO
Bianco 120

art. XA-373.613

€ 0,75
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art. XA-370.652

48 POWER PLUS SUN LED
cm 24x20x11,5 h

Lampada per polimerizzazione
Timer a 10’, 30’, 60’ e Double power

100-240V~50/60 Hz
48 watt

€ 126,30

art. XA-370.651

36 POWER X SUN LED
cm 21x12x8 h

Lampada per polimerizzazione
dei gel fotoindurenti
Mani e piedi
Sistema ad infrarossi

100-240V~50/60 Hz
36 watt

€ 44,90

art. XA-370.600

MILL 3000
cm 13x14x8 h

Fresa con azionamento del
micromotore con o senza pedale
Massima silenziosità operativa
Inversione del senso di rotazione
Giri motore: da 0 a 30000 rpm

220-240V~50/60 Hz
35 watt

€ 98,60

Kit in dotazione

La fresa Mill 3000 è una fresa professionale a 35 watt, con velocità regolabile fino 
a 30.000 R.P.M. dalla massima silenziosità operativa e sicurezza, con inversione 
del senso di rotazione. Accessoriata con una serie di frese di prima qualità, di 
facile e rapido ricambio anche grazie al Twist look un sistema che facilita il
serraggio e il rilascio rapito delle punte e dei mandrini.

art. XA-370.619

FRESA CILINDRICA

art. XA-370.620

FRESA FIAMMA LUNGA

art. XA-370.621

FRESA FIAMMA CORTA

art. XA-370.622

FRESA A PALLA

€ 1,95

€ 1,95

€ 1,95

€ 1,95
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art. XA-371.213
Applicatore ciglia 
finte

€ 3,80

art. XA-371.221
Pinza piegaciglia
Style

€ 2,15

art. XA-371.222
Pinza piegaciglia
Matic

€ 2,35

art. XA-371.219
Colla ciglia finte
Colla nero - 5 g

€ 5,30

art. XA-371.218
Colla ciglia finte
Colla bianca - 5 g

€ 5,30
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art. XA-371.230

PINZETTA ANGOLATA

€ 4,40

art. XA-371.232

PINZETTA DRITTA

€ 3,80

art. XA-371.231

PINZETTA X TYPE

€ 5,10

PINZETTE APPLICATRICI IN ACCIAIO INOX
Ciglia
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Ciglia finte��à  Effetto NATURALE

art. XA-371.201
Romantic Elegance

€ 3,30

art. XA-371.227
Light Elegance

€ 3,50

art. XA-371.224
Natural Elegance

€ 4,30

Ciglia finte��à  Allungamento LATERALE

art. XA-371.204
Classic Charme

€ 4,95

art. XA-371.202
Romantic Charme

€ 4,70

art. XA-371.206
Sensation

€ 3,70

Ciglia finte��à  Effetto LEGGERO

art. XA-371.225
Kiss Elegance

€ 3,50

art. XA-371.203
Classic Elegance

€ 3,20

art. XA-371.226
Creative Elegance

€ 3,70

Ciglia finte��à  LUXURY

art. XA-371.209
Classic Glitter

€ 3,75

art. XA-371.208
Classic Diamond

€ 4,05

art. XA-371.207
Full Diamond

€ 4,50

Ciglia finte��à  Volume ESTREMO

art. XA-371.205
Extreme

€ 3,70

art. XA-371.229
Glamour

€ 3,70

art. XA-371.223
Glitter Style

€ 4,95

art. XA-371.228
Fly Diamond

€ 3,70

CIGLIA FINTE
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Le ciglia finte sono un indiscutibile strumento di seduzione, 
ritornate oggi di moda. La caratteristica principale delle ciglia 

finte è quella di donare allo sguardo intensità e profondità, 
conferendo quindi a ogni make-up un tocco in più. Semplici da 

applicare e resistenti a qualsiasi tipo di trucco, le ciglia finte 
sono oggi disponibili anche in diversi modelli che si distinguono 

sia per la lunghezza che per la forma. La linea Professional 
propone 16 modelli di ciglia in striscia e 7 modelli tra quelle 
a ciuffetti e singole. Le ciglia a striscia sono le più semplici 

da utilizzate, in quanto si applicano in pochissimi minuti. 
Questo modello di ciglia finte le proponiamo in molte versioni, 

differenti tra loro per lunghezza, colore e spessore. Se siete 
alle prime esperienze vi consigliamo di acquistare le ciglia finte 
sagomate che sono molto più semplici da applicare in quanto 

seguono il bordo naturale delle ciglia. Le ciglia a ciuffetto sono 
dei piccoli ciuffetti di ciglia finte che riescono a donare allo 

sguardo un aspetto molto naturale. Sono però di più difficile 
applicazione, quindi bisogna essere un po’ pratiche per poterle 

“indossare” nella maniera giusta. Il numero delle ciglia da 
utilizzare varia a seconda dell’effetto che si desidera ottenere, 
mentre potete applicarle o lungo tutta la palpebra oppure solo 

alla fine dell’occhio.

art. XA-371.210
8 mm

€ 3,45

art. XA-371.211
10 mm

€ 3,45

art. XA-371.212
12 mm

€ 3,45

art. XA-371.214
6 mm

€ 3,35

art. XA-371.215
8 mm

€ 3,35

art. XA-371.216
10 mm

€ 3,35

art. XA-371.217
12 mm

€ 3,35

CIGLIA INDIVIDUALI EXTENSION

CIGLIA A CIUFFETTO
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Manipoli MiaOpera
art. MIAPMU.BOM-A

MIAOPERA SMART
PMU-MTS Machine

La MiaOpera Smart Machine è particolarmente
maneggevole e silenziosa.
Dotata di 5 livelli di velocità facilmente modificabili 
con la semplice pressione sul pulsante.
La macchina va in pausa automaticamente,
semplicemente alloggiandola sullo stand.
Utilizzabile sia per Dermopigmentazione (PMU) che 
per MicroNeedling (MTS).
La profondità dell’ago è regolabile facilmente sul 
corpo macchina.

La MiaOpera Smart Machine è il modello originale 
e brevettato che accetta solo le cartucce originali 
REVO NEEDLES.

€ 380,00

art. MIAPMU.BOM-R

MIAOPERA PROFESSIONAL
PMU-MTS Machine

La MiaOpera Professional Machine è particolarmente 
maneggevole e silenziosa.
Dotata di 7 livelli di velocità facilmente modificabili 
con la semplice pressione sul pulsante.
La velocità impostata è mostrata sul piccolo display 
digitale posizionato direttamente sul manipolo.
La macchina va in pausa automaticamente, 
semplicemente alloggiandola sullo stand.
Utilizzabile sia per Dermopigmentazione (PMU) che 
per MicroNeedling (MTS).
La profondità dell’ago è regolabile facilmente sul 
corpo macchina.

La MiaOpera Professional Machine è il modello 
originale e brevettato che accetta solo le cartucce 
originali REVO NEEDLES.

€ 720,00

art. MIAMTS.20012P

MIAOPERA ORIGINAL REVO
TRI-M NEEDLES 2,00 mm - 12P
Box 15pcs

MiaOpera Original Revo TRI-M Needles sono gli aghi originali e 
brevettati.
Cartucce per Meso e MicroNeedling originali, composte da 12 
punte.
Regolazione della profondità dell’ago da 0 a 2mm.

€ 110,00
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PhysiolabSIERI

art. PHY-ME3D

PHYSIOLAB MESO
3D BOOSTER - LIFTING
10x5 ml

Lifting Ultra rassodante per pelle invecchiata.
MESO 3D BOOSTER è un siero di lusso per lifting 
con effetto “botulinico” progettato per migliorare 
l’elasticità e la fermezza della pelle e per ridurre 
l’aspetto delle rughe d’espressione. Il complesso 
di aminoacidi consente una rapida penetrazione 
per fornire un lifting potente in modalità rapida.

€ 130,00

art. PHY-MERE

PHYSIOLAB MESO
REVIVE ELIXIR - REVITALIZING
10x5 ml

Siero rivitalizzante per pelli secche e danneggiate.
MESO REVIVE ELIXIR è un siero idratante
multifunzionale ad alte prestazioni specificamente 
mirato a ridurre visibilmente l’aspetto di
arrossamento, tono della pelle non uniforme, rughe 
e pori.

€ 130,00

art. PHY-MERJ

PHYSIOLAB MESO
REJUVENATE - ANTI AGING
10x5 ml

Soluzione antietà e antirughe per pelli
invecchiate.
Il MESO REJUVENATE è un siero con un effetto 
simile al “botox” con proprietà anti-invecchiamento, 
idratazione profonda e nutrizione ricca per la pelle 
matura delle donne. Aiuta a ridurre efficacemente 
l’aspetto delle rughe mimiche.

€ 130,00

art. PHY-MEWH

PHYSIOLAB MESO
WHITENING - TONEUP
10x5 ml

Soluzione Whitening per macchie d’età e macchie 
scure.
MESO WHITENING è un siero progettato per
trattamenti sicuri ed intensivi di schiarimento della 
pelle. È raccomandato per alleggerire
l’oscuramento della pelle e anche per ridurre 
l’aspetto delle lentiggini e la depigmentazione della 
pelle causata da acne e foto-invecchiamento.

€ 130,00

art. PHY-DRO

PHYSIOLAB DROPPER

Contagocce per flaconi PhysioLab, in morbida gomma.
Confezione 1pz.

€ 1,40
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BBGLOW

art. PHY-BB1

PHYSIOLAB MESO
FOUNDATION - BB CAMO 1
10x5 ml

Foundation Complex per illuminare e tonificare.
MESO FOUNDATION CAMO 1 è un siero progettato per 
trattamenti di sbiancamento sicuro ed intensivo della 
pelle. È raccomandato per le persone con i toni della 
pelle scuri e anche per la riduzione della comparsa di 
lentiggini e scolorimento della pelle causato da acne e 
foto-invecchiamento.

€ 130,00

art. PHY-BB2

PHYSIOLAB MESO
FOUNDATION - BB CAMO 2
10x5 ml

Foundation Complex per illuminare e tonificare.
MESO FOUNDATION CAMO 2 è un siero progettato per 
trattamenti di sbiancamento sicuro ed intensivo della 
pelle. È raccomandato per le persone con i toni della 
pelle scuri e anche per la riduzione della comparsa di 
lentiggini e scolorimento della pelle causato da acne e 
foto-invecchiamento.

€ 130,00

art. PHY-BB3

PHYSIOLAB MESO
FOUNDATION - BB CAMO 3
10x5 ml

Foundation Complex per uniformare ed ombreggiare.
MESO FOUNDATION CAMO 3 è un siero progettato 
per uniformare il tono della pelle e per l’effetto di 
ombreggiatura.
È raccomandato per le persone con i toni della pelle 
scuri e anche per la riduzione della comparsa di 
lentiggini e scolorimento della pelle causato da acne e 
foto-invecchiamento.

€ 130,00

art. PHY-BB4

PHYSIOLAB MESO
FOUNDATION - BB CAMO 4
10x5 ml

Foundation Complex per uniformare ed ombreggiare
MESO FOUNDATION CAMO 4 è un siero progettato 
per uniformare il tono della pelle e per l’effetto di 
ombreggiatura.
È raccomandato per le persone con i toni della pelle 
scuri e anche per la riduzione della comparsa di 
lentiggini e scolorimento della pelle causato da acne e 
foto-invecchiamento.

€ 130,00
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art. HYCAR-12

HYDRA CARTRIDGE
12 NEEDLES - 0,5 mm

Cartuccia per Hydra Pen.
Monouso e Sterile, è dotata di serbatoio e di uno 
Stamp di qualità con 12 microaghi da 0,5mm.

€ 3,00

art. HYCAR-NANO

HYDRA CARTRIDGE
NANO HR

Cartuccia per Hydra Pen.
Monouso e Sterile, è dotata di serbatoio e di uno 
Stamp Nano di qualità.

€ 3,00

art. HYPEN

HYDRA PEN
SKIN AESTHETICS FORCE

L’Hydra Pen è un innovativo dispositivo per la mesoterapia 
domiciliare, che rinnova la pelle dall’interno e dall’esterno.

La straordinaria innovazione della Hydra Pen è proprio nella 
concezione: la Hydra Pen accoglie una cartuccia monouso e 
sterile, dotata di microaghi, con un serbatoio in cui caricare il 
cosmetico da applicare. Durante l’utilizzo il serbatorio viene 
lentamente svuotato applicando, contemporaneamente al 
trattamento, il cosmetico scelto.
Dotata di batteria ricaricabile, è straordinariamente pratica e 
maneggevole.

Il dispositivo, regolabile in 4 diverse velocità, permette una 
frequenza variabile da 3000 punture al minuto fino a 5500 
punture al minuto.
Questa straordinaria performance permette alle punture di 
essere particolarmente ben distribuite.
Questi canali permetto la penetrazione degli attivi funzionali 
fino agli strati più profondi della pelle, stimolando il
processo di riattivazione nella pelle.
Queste microlesioni cutanee attivano una maggiore
rigenerazione e rinnovamento della pelle, offrendo un
effetto lifting e levigante.
Tutto questo è reso possibile grazie all’induzione della
produzione di collagene ed elastina che migliora il
rinnovamento cellulare.

€ 245,00

Indicazioni:
- Trattamento delle cicatrici dopo acne di diverse profondità;
- Trattamento della pigmentazione;
- Eliminazione delle rughe sottili;
- Eliminazione dei pori dilatati;
- Perdita di capelli;
- Trattamento delle cicatrici da ustioni;
- Trattamento delle strie;
- Presenza di grandi pori e alto contenuto di grassi;
- Colore della pelle opaca.

Dopo aver applicato Hydra Pen, i microcanali nella pelle 
vengono chiusi per 15-30 minuti dopo la procedura.
Quando si utilizzano aghi corti di 0,50 mm per la procedura, è 
possibile eseguire una sessione ripetuta in una settimana
Se si utilizzano aghi più lunghi, la sessione può essere
ripetuta in un mese.

Risultati importanti sono già visibili dalla 3° applicazione.

La procedura Hydra Pen è sostanzialmente indolore e non
richiede anestesia locale. Esiste la possibilità di
arrossamento della pelle dopo la procedura, ma non durerà 
più di un’ora.

Prodotti Domiciliari  
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art. HYRO-64

STERILE HYDRA NEEDLE ROLLER
64 NEEDLES - 10 ml

Hydra Needle è un piccolo device per veicolare
cosmeceutici e soluzioni per la ricrescita dei capelli nello 
strato inferiore dell’epidermide.
Dotato di serbatoio e microaghi più sottili di un capello, 
offre la possibilità di creare microcanali senza avvertire 
dolore.
Uno speciale sistema a spirale consente la discesa del 
cosmetico istantaneamente durante l’utilizzo, offrendo 
un’efficienza senza paragoni.
Gli aghi sono realizzati in titanio e placcati oro.
La stimolazione delle cellule della pelle induce la
produzione di collagene per la rigenerazione della pelle.

Monouso e Sterile.
Modello con Roller da 64 microaghi.
Capacità 10ml

€ 12,50

art. HYST-20

STERILE HYDRA NEEDLE STAMP
20 NEEDLES - 5 ml

Hydra Needle è un piccolo device per veicolare
cosmeceutici e soluzioni per la ricrescita dei capelli nello 
strato inferiore dell’epidermide.
Dotato di serbatoio e microaghi più sottili di un capello, 
offre la possibilità di creare microcanali senza avvertire 
dolore.
Uno speciale sistema a spirale consente la discesa del 
cosmetico istantaneamente durante l’utilizzo, offrendo 
un’efficienza senza paragoni.
Gli aghi sono realizzati in titanio e placcati oro.
La stimolazione delle cellule della pelle induce la
produzione di collagene per la rigenerazione della pelle.

Monouso e Sterile.
Modello con Stamp da 20 microaghi.
Capacità 5ml

€ 12,50

art. DRS180

STERILE DERMAROLLER
BLACK/VIOLET - 180 AGHI

Questi DermaRoller sono confezionati singolarmente in 
busta sterilizzata.
Dotati di microaghi più sottili di un capello, offrono la
possibilità di creare microcanali senza avvertire dolore.
Gli aghi sono realizzati in titanio.
La stimolazione delle cellule della pelle induce la
produzione di collagene per la rigenerazione della pelle.

Monouso e Sterile.
Modello con 180 microaghi.

€ 7,99

Lunghezza aghi:
DRS180-0.25: Lunghezza 0.25
DRS180-0.50: Lunghezza 0.50

art. DRS540

STERILE DERMAROLLER
BLACK/VIOLET - 540 AGHI

Questi DermaRoller sono confezionati singolarmente in 
busta sterilizzata.
Dotati di microaghi più sottili di un capello, offrono la
possibilità di creare microcanali senza avvertire dolore.
Gli aghi sono realizzati in titanio.
La stimolazione delle cellule della pelle induce la
produzione di collagene per la rigenerazione della pelle.

Monouso e Sterile.
Modello con 540 microaghi.

€ 7,99

Lunghezza aghi:
DRS540-0.25: Lunghezza 0.25
DRS540-0.50: Lunghezza 0.50
DRS540-0.75: Lunghezza 0.75
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CICLO
STERILIZZAZIONE

1.
ENTRATA

STRUMENTI

2.
DECONTAMINAZIONE

CHIMICA

3.
LAVAGGIO

MANUTENZIONE

4.
DECONTAMINAZIONE

MECCANICA

5.
LAVAGGIO

ASCIUGATURA

6.
CONFEZIONAMENTO

7.
STERILIZZAZIONE

FINALE

Processo sterilizzazione 
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art. ARL1000

SAPONE DETERGENTE MANI 
ARTE’
1000ml

Power Soap è un sapone pronto all’uso per la
detersione delle mani.
È un ottimo prodotto per igienizzare le mani
durante la detersione, ma al tempo stesso è
perfetto per un uso frequente, perché non secca
le mani ed è molto delicato.
Flacone: 1000ml

€ 6,00

art. CLO

SOLUZIONE DISINFETTANTE
MANI CLOREXINAL
1000ml

Clorexinal 2% è una soluzione antisettica pronta 
all’uso, costituita da due principi attivi: la 
clorexidina digluconato e l’alcool etilico denaturato 
speciale. La presenza di agenti dermoprotettivi 
protegge la cute da secchezza e screpolature che 
possono verificarsi in seguito a frequente uso di 
soluzioni alcoliche.

€ 9,00

art. OSS1000

ACQUA OSSIGENATA
1000ml

Perossido di idrogeno (soluzione diluita al 3%)
10 volumi.
Inodore e incolore, 100% biodegradabile.

€ 2,70

art. CTS

SAPONE DISINFETTANTE MANI 
DERMOSEPT
1000ml

€ 9,95

DERMOSEPT è un sapone liquido per l’antisepsi
generale della cute.
Particolarmente adatto per la disinfezione delle mani 
prima di indossare i guanti.
Ampio spettro d’azione, ma delicato sulla pelle.

art. SMP

GEL DISINFETTANTE MANI
SEPTAMAN
500ml

€ 5,50

Gel disinfettante mani pronto all’uso per la disinfezione 
efficace ed istantanea delle mani.
Adatto a un uso frequente: le sostanze emollienti 
prevengono la screpolatura favorendo la rigenerazione 
della componente lipidica della cute e il ripristino del pH 
fisiologico.
Senza profumo e coloranti. Battericida, Lieviticida e 
Virucida.

art. SNP

SOLUZIONE DISINFETTANTE
CUTE MED PRONTO
1000ml

€ 4,50

Soluzione cutanea pronta all’uso (disinfettante per cute) 
ideale per la disinfezione della cute integra del corpo.
A base di Benzalconio cloruro e Clorexidina digluconato.
Applicare senza diluire.

Disinfezione  professionale  
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art. NOVA1000

NOVALCOL
1000ml

Novalcol non è tossico, non irrita la pelle, non è 
infiammabile, non macchia e non brucia. Efficace 
contro Gram+, Gram- .
Deve essere usato prima delle iniezioni o per il 
lavaggio preoperatorio del paziente.
- Presidio Medico Chirurgico
- Registrazione Ministero della Salute 13428

€ 3,40

art. FAX1

TAMPONI CON ALCOOL
150pz

Fazzoletti impregnati di alcool Isopropile al 70%, 
pressati per evitare l’evaporazione. 
Misure: 50x50x80mm, contenente 150 fazzoletti di 
mis. 44x44 mm.
Sterilizzati a raggi Gamma.

€ 5,50

art. FAX4

SALVIETTE DISINFETTANTI
SINGOLE
400pz

Salviettine disinfettanti, germicida e detergenti.
Consentono una disinfezione rapidissima. 
Biodegradabile.
Confezione 400 pezzi.
Presidio Medico-Chirurgico
Registrazione Ministero della Sanità n° 12671

€ 55,00

art. GSD

SALVIETTE DISINFETTANTI
BARATTOLO
100pz

Fazzolettino disinfettante, germicida e detergente 
in confezioni da 100pcs. 
Consente una disinfezione rapidissima delle mani e 
di tutto il corpo, incluse le parti intime.
Presidio Medico-Chirurgico
Registrazione Ministero della Sanità n° 12671

€ 7,20

art. VMD

CEROTTO SPRAY
30ml

VMD83 è un cerotto spray che, creando una
pellicola sulle piccole ferite, le protegge
dall’ambiente esterno. 
È resistente all’acqua, ma può essere eliminato 
lavando la zona interessata con acqua e sapone. 

€ 6,00

art. UNAS

ALCOHOL SWABS
100pz

€ 3,50

Salviette imbevute di alcool, in confezione da 100 
pezzi.
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art. ARO1000

STERILIZZANTE A FREDDO
PERACETICO ARTE’
1000gr

Polvere per la sterilizzazione chimica a freddo.
Polvere attiva in grado di originare soluzioni
disinfettanti per dispositivi.
Barattolo: 1000gr

Dispositivo Medico classe II B

€ 38,00

art. BGD400

BACTYCID SPRAY
400ml

Disinfettante germicida spray ad alto potere
battericida.
Deodora e disinfetta ambienti e aria, disinfetta mani 
e punti di iniezione, combatte effetti della
sudorazione e fonti generatrici di cattivo odore.
Bomboletta: 400ml

€ 5,99

art. BGD150

BACTYCID SPRAY
SVUOTAMENTO RAPIDO
150ml

Disinfettante germicida spray ad alto potere
battericida. 
Bomboletta: 150ml a svuotamento rapido.

€ 4,99

art. ARENZ1000

ENZIMATICO NON
SCHIUMOGENO ARTE’
1000ml

Detergente ad azione pluri-enzimatica (a base 
di enzimi proteolitici, amilasi e lipasi) a schiuma 
controllata per la preliminare rimozione di sangue e 
contaminanti organici dai dispositivi da sottoporre 
a successiva disinfezione o sterilizzazione.
Per lavaggi manuali ad immersione, o per
lavastrumenti ad ultrasuoni.
Flacone: 1000ml

€ 9,50

art. ARI1000

DISINFETTANTE SPRAY PER
SUPERFICI ARTE’
1000ml

POWER SPRAY è un disinfettante liquido pronto 
all’uso a largo spettro, efficace nei confronti dei 
batteri, funghi, virus HIV, HCV e HBV.
POWER SPRAY è a base di didecil dimetil ammonio 
cloruro in associazione con clorexidina ed alcol 
etilico. È gradevolmente profumato, senza
coloranti. Non macchia, non corrode i tessuti
sintetici e i materiali plastici, asciuga facilmente.

Dispositivo Medico Classe II A

€ 11,00

art. ARSTR1000

DISINFETTANTE FERRI
CHIRURGICI ARTE’
1000ml

Disinfettante liquido, pronto all’uso, a base di 
benzalconio cloruro per la disinfezione e la 
conservazione sterile di strumentario chirurgico 
invasivo e di dispositivi medici.
Svolge un’elevata attività battericida, fungicida e 
virucida (virus con involucro lipoproteico).
Flacone: 1000ml

€ 3,50
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art. DMDB5

TAPPETO DECONTAMINANTE
5 conf. da 30 fogli - 115x45 cm

Dust Barrier si applica all’ingresso della stanza di lavoro 
e, grazie al particolare adesivo di cui è ricoperto, trattiene 
e neutralizza con azione batteriostatica lo sporco, che 
ricopre le suole ed i tacchi delle scarpe e che viene portato 
naturalmente da un ambiente all’altro. 

€ 140,00

art. ARADD

POLVERE ADDENSANTE
PER LIQUIDI
250gr

Arté Sorb, addensante per liquidi. 
Con grande capacità di assorbimento: assorbe liquidi 
con rapporto 1 a 50.
Bastano 10gr di Arté Sorb per addensare oltre 500ml 
di liquido.

€ 9,00

art. XA-374-039

VASCHETTA DISINFETTA
STRUMENTI

Vaschetta per disinfettare gli strumenti.

€ 10,90

art. ACQ

ACQUA DEPURATA FU
1000ml

Acqua totalmente pura e bidemineralizzata.

€ 3,50

art. ERO1000

EROGATORE PER SAPONE

Erogatore per flacone di sapone disinfettante 
DERMOSEPT.

€ 2,00
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Sterilizzazione 

art. XA-370.066

AUTOCLAVE MEDILAB
cm 37x50x33 h

Pannello a comandi digitali
Stampante report cicli
Capacità: 8 L

230V~50 Hz
1750 watt

€ 2.499,00

Apparecchiatura valida per la sterilizzazione di attrezzature ad uso 
estetico. Non utilizzare per la sterilizzazione di strumentazione 
medicale.

art. XA-370.010

AUTOCLAVE SECURIMED
cm 45x56x40 h

Pannello a comandi digitali
Stampante report cicli
Capacità: 12 L

230V~50 Hz
1800 watt

€ 2.699,00

Apparecchiatura valida per la sterilizzazione di attrezzature ad uso 
estetico. Non utilizzare per la sterilizzazione di strumentazione 
medicale.

Autoclave è lo strumento più efficace a disposizione per il rispetto delle normative sulla 
sterilizzazione. Questo modello è appositamente progettato per un uso frequente, dotato 
di un microprocessore per un controllo intelligente di tutto il ciclo di sterilizzazione. Ha in 
dotazione una stampante per il controllo dei report dei cicli di sterilizzazione.
Ha una capacità di 12 l, ed è possibile sterilizzare: corpi cavi (come turbine, manipoli vari, 
cannule ecc.), materiali porosi, carichi tessili, materiali imbustati e quant’altro.

Medilab autoclave è particolarmente adatta per le sterilizzazioni molto frequenti. È fornita 
di un microprocessore per un controllo intelligente e di un interfaccia uomomacchina per 
un facile uso. Con i vantaggi del controllo attivo di parametri e condizioni, della valutazione 
automatica di malfunzionamento, del sistema di protezione con auto spegnimento in caso 
di temperatura e pressione eccessive, questo tipo di autoclave è un prodotto affidabile per 
la sterilizzazione.
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art. GIAU

AUTOCLAVE HYDRA 100
cm 25,8x30x37 h

Autoclave semplice e sicura da usare nelle sue
funzioni, di Classe N.
Utilizzata per sterilizzare a 125 °C con un ciclo di soli 
15 minuti.
Composta da una struttura esterna in acciaio 
verniciato e da un corpo in acciaio Inox 18/10 senza 
saldature, dotata di tre valvole di sicurezza.
Produzione Italiana.
Certificato CE come strumento medicale.

230V~50 Hz
1500 watt

€ 960,00

art. EWAT

DEMINERALIZZATORE
cm 37 h

Distillatore d’acqua Easy Water per la produzione
di acqua distillata.
Viene fornito completo di filtro, accessori e
cavo di alimentazione.
Produzione: 2lt/ora.
Diametro: 230mm

€ 198,00

art. DEA18

AUTOCLAVE DENTRONICA 
18LT CLASSE B
cm 46x58x45 h

Autoclave DENTRONICA di Classe B.
Autoclave di ultima generazione con vuoto frazionato 
di Classe B, il meglio per una sterilizzazione sicura ed 
efficace.
Rapporto qualità-prezzo imbattibile, il migliore nel 
mercato.

Capacità: 18L

230V~50 Hz
1500 watt

€ 3.650,00

art. DES

STAMPANTE PER
DENTRONICA

Stampante termica da collegare all’autoclave
Dentronica Classe B.

€ 238,00
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art.
RST50
mt.200xcm 5 h

art.
RST75
mt.200xcm 7,5 h

art.
RST100
mt.200xcm 10 h

art.
RST150
mt.200xcm 15 h

BUSTE STRUMENTI IN ROTOLO

art. XA-370.076

BUSTA AUTOSIGILLANTE
cm 13,5x26 h - 200pz

art. XA-370.065

BUSTA AUTOSIGILLANTE
cm 9x26 h - 200pz

art. XA-370.011

IMBUSTATRICE STRUMENTI
cm 48x40x29 h

220-240V~50 Hz
500 watt

€ 372,50

€ 12,50 € 18,00 € 23,50 € 38,00

€ 13,90 € 10,90
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art. GINI

NASTRO INDICATORE PER 
AUTOCLAVE
Lunghezza 50mt

Rotoli viranti per Autoclave.
Adesivi speciali, specificatamente formulati per 
resistere ad alti livelli di temperatura ed umidità, 
assicurano un’aderenza perfetta. 

Marchio CE.
Conforme alle norme UNI EN 867-Parte 1-2 (Classe A) 
e come indicatori chimici ISO 11140-1.

€ 5,80

art. GISTE

STERILIZZATRICE A SECCO
cm 31x18x18 h

Queste sterilizzatrici a secco sono estremamente 
robuste e totalmente automatiche, garantendo la 
sterilizzazione in assoluta sicurezza. 
Modello compatto con doppia parete ed isolamento 
interno.
Produzione italiana.

Termostato: Bulbo automatico con autoregistrazione 
da 90 a 200 °C
Assorbimento: 250 W
Alimentazione: 220V

€ 210,00

art. BST

BUSTE PER STERILIZZAZIONE
200pz

Buste autosigillanti da utilizzare in assenza della 
termosigillatrice. 

Disponibili in 4 misure: 

BST60: 60x100mm

BST57: 60x200mm

BST90165: 90x165mm

BST140: 140x250mm

€ 9,80

€ 19,00

€ 18,00

€ 20,00

art. DGE

LAMPADA GERMICIDA

Questi strumenti hanno all’interno una lampada
germicida a raggi ultravioletti che distrugge
rapidamente i microrganismi presenti. 
Consigliata per mantenere sterili gli strumenti che 
vengono conservati in esse.

Modelli disponibili:

DGE08: 8 Watt - 38x20x h 17 cm

DGE15: 15 Watt - 50x24x h 20 cm

DGE30: 30 Watt - 96x24x h 20 cm

230V~50/60 Hz - 1 A

€ 165,00

€ 198,00

€ 248,00

art.

DGEA
Neon di ricambio ultravioletti

DGEA08: 8 watt

DGEA15: 15 watt

DGEA30: 30 watt

€ 24,00

€ 29,00

€ 42,00
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art. XB200

BRANSON B200
cm 25,5x11x12,5 h

La detersione prima del ciclo di autoclave è un 
momento essenziale per garantire un corretto 
svolgimento di tutta la procedura di sterilizzazione 
dello strumentario.
Per questo proponiamo una gamma completa di 
lavatrici ad ultrasuoni, le migliori: BRANSON.

Garanzia: 12 mesi

€ 180,00

art. XB-

ACCESSORI PER XB200

Accessori per Branson B200 ( CODICE XB200)

- XBB1200 (Bicchiere 280cc):

- XBCE200 (Castello in rete acciaio): 

- XBCO200 (Coperchio in policarbonato): 

- XBCP200 (Castello in plastica): 

- XBPO200 (Portabicchieri per 2 bicchieri 280cc):

€ 5,99

€ 55,26

€ 7,80

€ 9,00

€ 24,50

art. XBPR

BEACKERS POLIPROPILENE

Bicchiere universale in Polipropilene da 600ml.
Con guarnizione e coperchio.

€ 17,50

art. XB

BEACKERS VETRO

XBV: Bicchiere in vetro borosilicato 3.3 da 600ml

XBVV: Bicchiere in vetro 600ml con coperchio e guarnizione

€ 12,00

€ 14,95



Pag. 53Product Catalogue

art. XA-370.016

PULITORE ULTRASUONI
cm 33,5x21x27 h

Lavaggio ad ultrasuoni
Display digitale
Capacità: 5 L

230V~50 Hz
195 watt

€ 469,00

art. XA-370.026

UV VIOLET S
cm 40x24x21 h

Sterilizzatore ad ultravioletti

220-240V~50/60 Hz
8 watt

art.

XA-370.052
Lampada di ricambio

8 watt

€ 74,90

€ 8,40

art. XA-300.001

STERIL TRE +
cm 17,5x17,5x20 h

Sterilizzatore a microsfere di quarzo
Contiene una confezione di microsfere

220-230V~50/60 Hz
110 watt

€ 41,90

art. XA-300.002

SFERE AL QUARZO
250 gr

€ 6,10
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Carta  e  Dispenser

art. MED-908021

DISTRIBUTORE CARTA
ASCIUGAMANI A C, V, Z, M WAVE

Il distributore di carta asciugamani ospita fino a 300 
fogli di carta piegata a C, Z, M e V; dispone di una 
finestra per il controllo del livello della carta.
Il sistema di apertura della cover è a scatto,
corredato da un set di due chiavi in plastica.
Kit d’installazione incluso (viteria e tasselli)

€ 24,00

art. MED-908025

DISTRIBUTORE CARTA IGIENICA 
INTERFOGLIATA WAVE

Capienza fino a 300 fogli; finestra per il controllo 
del livello della carta; serratura in plastica; design 
sinuoso ed elegante.
Kit d’installazione incluso (viteria e tasselli)

€ 24,00

art. MED-908001

DISTRIBUTORE CARTA IGIENICA 
MINI JUMBO WAVE

Per rotolo carta igienica da 200 mt (max Ø 190 mm); 
Mandrino con diametro standard da 40 mm;
Adattatore per mandrino, con diametro 55 mm; 
Lame su tre lati per facilitare il taglio della carta; 
Finestra per il controllo del livello della carta;
Serratura in plastica; Design ricercato.
Kit d’installazione incluso (viteria e tasselli)

€ 24,00

art. LUC-863046

TOVAGLIOLINI PIEGATI A V
LUCART 2 VELI
190pz - 20cfz

Asciugamano piegato a V 2 veli ultra morbido 
ecologico prodotto con fibra disinchiostrata, colore 
bianco decorato e goffrato.

€ 29,50

art. LUC-811A77

CARTA IGIENICA LUCART
INTERFOGLIATA 2 VELI
210pz - 40cfz

Carta igienica interfogliata a fogli singoli, 2 veli,
in carta ecologica (Ecolabel) goffrata.

€ 34,50

art. LUC-812126

CARTA IGIENICA JUMBO LUCART
2 VELI
150mt - 12pz

Carta igienica in rotolo mini jumbo 150mt, 2 veli 
microgoffrata, 100% in carta riciclata rigenerata.

€ 24,00
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art. MED-908024

DISPENSER AD ESTRAZIONE
CENTRALE

Per rotolo di carta a sfilamento centrale; Dim. max 
rotolo: Ø 17 cm x larghezza 24 cm;  Chiusura con 
chiave in plastica.
Kit d’installazione incluso (viteria e tasselli)

€ 32,00

art. LUC-861048

BOBINA LUCART ECO70
2 VELI
70mt - 12pz

Asciugamani in rotolo MINI Ø13cm - 70mt Eco 70 ad 
estrazione interna, 100% carta riciclata rigenerata. 
Microgoffrato, 2 veli, 190 strappi.

€ 33,50

art. LUC-852275

BOBINA STRONG 2 VELI
ESTRAZIONE CENTRALE
450 strappi - 6 pz

Bobina ad estrazione centrale.
450 strappi
2 veli.

€ 45,00

art. LUC-892002

DISPENSER A MURO/TAVOLO
IN TUBO METALLICO

Dispenser a muro/tavolo in tubo metallico per 
strofinacci a rotolo e multiuso.
270x410x310 (mm HxLxP).

€ 19,95

art. LUC-892002

DISPENSER A MURO/TAVOLO
CARENATO

Dispenser a muro/tavolo HACCP per strofinacci a 
rotolo e multiuso.
Può contenere strofinacci a rotolo e multiuso con 
diametro massimo di 290 mm e altezza massima di 
310 mm.
350x410x350 (mm HxLxP).

€ 39,95

art. LUC-852353

BOBINA MULTIUSO LUCART 2 VELI
800 Strappi - 2pz

Lucart carta asciugatutto - 1600 strappi
complessivi - Rotoli di carta asciugamani 100% 
pura cellulosa, doppio velo, resistente, assorbente.

€ 9,99
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art. LUC-892068

DISPENSER PER VELINE
MULTIUSO

Dispenser per veline multiuso
Chiusura ad incastro.
70x250x140 (mm HxLxP).
Può contenere confezioni da 100 pezzi.

€ 9,95

art. LUC-841030

VELINE MULTIUSO LUCART
2 VELI
100pz

Veline cosmetiche Lucart:
Veline multiuso a 2 veli morbide con finitura liscia
Fatte in pura cellulosa Strong
Dimensioni: misura 21 x 21 cm

€ 0,99

art. DISAP

DISPENSER SAPONE LIQUIDO
500ml

Distributore con serbatoio in plastica a 
riempimento da 0,5 lt per tutti i tipi di sapone, salvo 
quelli a microgranuli; Sistema di erogazione “push”
anti-gocciolamento; Finestra per il controllo del 
livello del sapone; Serratura in plastica.
Kit d’installazione incluso (viteria e tasselli).

€ 13,95

art. SAP500

CREMA DI SAPONE
5000ml

Sapone liquido dermatologicamente testato per la 
pulizia quotidiana delle mani. La sua formula a pH 
neutro rispetta la pelle e garantisce l’igiene.

€ 8,50

art. LUC-821269

ASCIUGATUTTO IN ROTOLO
2 VELI
11,7mt - 48 strappi - 2pz

Confezione da 2 rotoli di carta asciugatutto Strong 
Lucart, composti da 2 veli e lavorazione goffrata.

€ 1,75

art. LUC-811557

CARTA IGIENICA LUCART IN
ROTOLO 2 VELI
4pz

Carta igienica composta da 2 veli con goffratura.
Strong è la linea completa di prodotti realizzati con 
il 100% di fibre di cellulosa vergine. 300 strappi.

€ 2,20
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art. CLF

PELLICOLA 30cm
300mt

Pellicola aderente di alta qualità.
Lunghezza: 300 metri.
Con dispenser.

€ 9,50

art. CLF3030

PELLICOLA 30cm
30mt

Pellicola aderente di alta qualità.
Lunghezza: 30 metri.
Con dispenser.

€ 2,50

art. PBW

PELLICOLA 50cm
270mt

Pellicola indispensabile per coprire in maniera
economica ed efficace poltrone, lampade, etc…
Superaderente ed autosigillante.
Misura: 50cm
Lunghezza: 270m

Colori:
PBWBK: Nero
PBWLB: Azzurro
PBWWH: Bianco

€ 15,00

art. MASA

TOVAGLIETTE
POLITENATE
500pz

Tovagliette per il piano di lavoro.
Prodotte in Italia, di alta qualità,
disponibili in 10 colori!
Misura: 33x48cm
Confezione da 500pcs.

Colori disponibili:
MASAA: Arancio
MASAB: Azzurro
MASADB: Blue
MASAG: Giallo
MASAK: Nero
MASAL: Lilla
MASALM: Lime
MASAV: Verde
MASAW: Bianco
GASA: Rosa

€ 18,00

art. GCA

CATENELLA ACCIAIO

Catenella universale per tovagliette.

€ 6,80

art. GDM

DISPENSER PER
TOVAGLIETTE POLITENATE

Dispenser per tovagliette in plastica resistente.

€ 28,00

Accessori
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art. STD

ABBASSALINGUA STERILI
100pz

Abbassalingua in legno di betulla, sterili.
Misura: cm 2 x 15
Materiale: Legno di betulla
Metodo di sterilizzazione: ETO
Imballo: Scatole da 100 pezzi, confezionati singolarmente.

€ 4,50

art. TNT

ROCCHETTO TNT

Cerotto ipoallergenico su Tessuto non Tessuto 
(TNT).
Due altezze, avvolto su bobine con alette.
Lunghezza: 9,14 mt.

Misura:

TNT25: 2,5cm

TNT50: 5cm

€ 1,40

€ 2,60

art. OCC

OCCHIALI PROTETTIVI

Occhiali protettivi autoclavabili, con montatura
ultraleggera e anallergica.
Lenti in policarbonato controllate otticamente e 
sistema di aereazione ricavato nelle protezioni 
laterali.
Protezione UV 99,99%, è sovrapponibile agli 
occhiali da vista.
Lenti: 2-1.2 U F CE

€ 7,50

art. MTD

ABBASSALINGUA NON STERILI
100pz

Abbassalingua non sterili in legno.
Misura 2x15cm
Confezione 100pz

€ 2,50

art. EMBF

BARRIER FILM ADESIVO

Barriere in plastica monouso, adesive ma facilmente
rimovibili, senza lasciare residui di colla. 
Fustellato in 1200 fogli, in modo da non rendere
necessario l’utilizzo di forbici.
Materiale: polietilene a bassa densità 
Misura (mm): 101x152
Confezione: 1200 strappi

€ 28,00

art. MTC

TAMPONCINI COTONATI
100pz

Tamponcini in cotone su supporto in legno. 
Misura: 15cm
Materiale: Legno di betulla - cotone

€ 1,80

€ 1,62  (> 5pz)
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art. BZR

RASOI CHIRURGICI
100pz - NERO

Rasoi chirurgici monouso monolama. 
Ideali per la depilazione delle zone da trattare 
senza irritare. 
Garantisce una depilazione rapidissima grazie alla 
forma a pettine, tipica dei rasoi chirurgici,
che impediscono l’ostruzione della lama.

€ 15,00

art. GCI

SCOVOLINI
10pz

Economici, pratici e molto efficaci, con manico in 
plastica e setole resistenti.
Box: 10pcs

€ 3,90

art. PHR

KLY GEL LUBRIFICANTE
82gr

Gel lubrificante in tubetto sterile. 
Farmacologicamente inattivo ed idrosolubile. 
Non unge e non macchia.
82 grammi

art. VGZ

GARZA IDROFILA NON STERILE
10x10cm

Garza idrofila in puro cotone naturale 100%.
Dispositivo classe I a norma F.U.
e marchiato CE.
Imballo: 1 kg

art. ORAW

ORA TATTOO WIPES
100pz

Le Ora Tattoo Wipes sono salviette super
assorbenti.
Sistema innovativo a piramide che permette di 
prendere una salvietta per volta, con una sola 
mano, senza contaminare la successiva.
Straordinaria qualità, resistente, assorbente e 
versatile. 
Non rilascia pelucchi o polvere.
Pacco da 100 salviette
Ecologiche

€ 4,75

€ 4,38  (> 8pz)

art. MRZ1

RASOI CHIRURGICI
100pz - BLUE

Rasoi chirurgici monouso monolama. 
Ideali per la depilazione delle zone da trattare senza 
irritare. 
Garantisce una depilazione rapidissima grazie alla forma 
a pettine, tipica dei rasoi chirurgici, che impediscono 
l’ostruzione della lama.

€ 15,00

€ 13,50  (≥ 10pz)
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art. VMON

CONTENITORE A FAGIOLO
MONOUSO
300pz

Comodissimi vassoi monouso, adatti a svariati 
utilizzi.

€ 35,00

art. VTRM

VASSOIO MONOUSO
100pz

Utilissimi ed economici di colore bianco.
Misura: 200x100mm

€ 9,80

art. VTRA

VASSOIO IN ALLUMINIO
COLORATO

Vassoi portastrumenti per molteplici usi.
Prodotti in alluminio anodizzato
autoclavabile.
Misura: 284x183x17mm.

Colori disponibili:
VTRABL: Blue
VTRAGD: Oro
VTRAGR: Verde
VTRARE: Rosso
VTRASI: Argento

€ 9,80

art. VTRS

VASSOIO IN ACCIAIO

Il classico vassoio in Acciaio Inox, di alta qualità.
Misura: 284x183x17mm

€ 19,00
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art. MS

SPRUZZETTA PLASTICA

Spruzzette dotate di tubo regolabile e flessibile. 
Il beccuccio di dosaggio del tubo di aspirazione è 
estraibile e può essere tagliato per incrementare il 
flusso di erogazione. 
La particolare morbidezza del materiale che la
costituisce, e le pareti semitrasparenti di
dimensioni uniformi, consentono il facile controllo
dell’erogazione del contenuto. 
La conformazione del fondo offre una maggiore 
stabilità durante le fasi di riempimento.

Disponibile in 2 misure:
MS100: 100ml
MS500: 500ml

€ 4,80

art. VCG

CONTAGOCCE VETRO
30cc

Contagocce in vetro medicale.
Capacità: 30ml

€ 1,50

art. NGSPK

SPRUZZETTA IN
ALLUMINIO
250ml

Spruzzette in alluminio di alta qualità;
forma anatomica, molto resistenti
e durature.

€ 5,00

€ 4,00

€ 5,00

art. SQ

BOTTIGLIA SQUEEZE

Nuova spruzzetta con beccuccio.
Professionale.

Disponibile in 2 misure:

SQ250: 250ml

SQ500: 500ml
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art. SPLE750

SPLEND DETERGENTE
PER SPOLVERO/VETRI
750ml

Detergente multiuso neutro rapido per la
manutenzione quotidiana spray di arredi, vetri, 
infissi, telefoni, computer, laminati plastici, formica, 
acciaio e tutte le superfici lavabili.

€ 3,80

art. DAY750

DAY 2 DETERGENTE
ANTICALCARE BAGNI
750ml

Detergente sanificante anticalcare profumato per 
bagni e piastrelle.Ideale per la manutenzione
giornaliera di sanitari,rubinetterie,lavelli,vasche,
docce,pavimenti e rivestimenti. 
Profumo “calendula”.

€ 4,90

art. KIT3000

KITERSAN DETERGENTE PMC
PER PAVIMENTI/SUPERFICI
3000ml

Detergente disinfettante battericida ambientale 
a base di didecildimetilammonio cloruro. Efficace 
anche su superfici fortemente contaminate e in 
presenza di acque dure.
PRESIDIO MEDICO-CHIRURGICO - REG. N. 18534.

€ 17,00

art. ALCOR750

ALCOR DETERGENTE/DISINFETTANTE 
PMC PRONTOUSO PER SUPERFICI
750ml

Disinfettante sgrassante universale ad azione
battericida, fungicida e virucida per la disinfezione e la 
pulizia profonda di tutte le superfici,
attrezzature, arredi e pavimenti in ambienti pubblici e 
privati, strutture ospedaliere, HACCP, mezzi di trasporto 
pubblici.
Presidio Medico Chirurgico Reg. N. 19761 del Ministero 
della Salute.

€ 6,00

art. ALPE750

ALPE WC GEL
DISINCROSTANTE
750ml

Gel detergente di uso giornaliero ad elevato potere 
deodorante e sanificante per WC. Previene la
formazione del calcare. Profumazione balsamica 
ad elevata persistenza.

€ 5,80

Detergenti
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art. XA-370.003

VAPO 100 ANALOG
cm 78x57x135 h (max)

Vaporizzatore ad ozono

Stativo regolabile 
Testina orientabile
Bicchiere in pirex
Temperatura 60° - 80°

800 watt
220-240~50/60 Hz

€ 199,60

art. XA-370.002

VAPO 200 DIGIT
cm 78x57x135 h (max)

Vaporizzatore ad ozono

Stativo regolabile 
Testina orientabile
Bicchiere in pirex
Regolazione flusso
vapore 60° - 80°

800 watt
220-240~50/60 Hz

€ 229,60

I Vaporizzatori ad ozono presenti nella nostra gamma sono strumenti
indispensabili per i professionisti della pulizia profonda della pelle. I 
bagni di vapore hanno molteplici benefici oltre ad aprire i pori, infatti 
aiutano a rimuovere le cellule morte, migliorano la circolazione e
garantiscono una pulizia profonda, rendendo più efficaci tutti i
trattamenti. L’ausilio della lampada ad ozono presente all’inteno 
strumento associato al vapore, agisce da detergente profondo e anti 
infiammatorio, inoltre l’effetto battericida di quest’elemento riduce 
infiammazioni e dona un effetto significativo sull’aumento
dell’elasticità e della luminosità della pelle.
Per il mantenimento e la durevolezza dello strumento consigliamo 
l’utilizzo di acqua distillata.

PULIZIA PROFONDA DELLA PELLE
CON L’OZONO

Vaporizzatori   Ozono
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art. XA-370.019

VAPO SMART 50
cm 57x20x58 h (max)

Vaporizzatore

Testina orientabile 360°
Temperatura 60° - 80°

550 watt
220-240~50/60 Hz

€ 146,20

Display digitale e
sensore acustico

art. XA-370.023

VAPO EASY
cm 17,5x21x49,5 h (max)

Vaporizzatore

Testina orientabile 360°
Temperatura 60° - 80°

450 watt
220-240~50/60 Hz

€ 98,75

Diffusore di aromi e 
oli essenziali

art. XA-370.025

VAPO 80 ANALOG
cm 61x56x127 h (max)

Vaporizzatore

Stativo regolabile 
Testina orientabile
Temperatura 60° - 80°

650 watt
220-240~50/60 Hz

€ 132,80

art. XA-370.024

VAPO GLASS ANALOG
cm 75x52x118 h (max)

Vaporizzatore

Stativo regolabile 
Testina orientabile
Bicchiere in pirex graduato
Temperatura 60° - 80°

650 watt
220-240~50/60 Hz

€ 234,60

Il Vapo 80 Analogic è un vaporizzatore ad ozono di 
pratico e facile utilizzo.
Dotato di contenitore dell’acqua in plastica pirex, 
una resistenza da 650 watt, stativo regolabile, e 
ugello direzionale. Rappresenta una valida scelta 
per il professionista con un ottimo rapporto
qualità prezzo. I sensori che regolano la stabilità 
delle temperatura ne garantiscono in totale 
sicurezza.
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TECKNO ANATOMIC 180°
cm 186x86 (62) x58/89 h

€ 2.594,50

art. XA-370.062

COPRI POLTRONA
Teckno Anatomic 180°

€ 68,50

Teckno Anatomic, è una poltrona in grado di diventare 
un comodo lettino grazie alla regolazione robotizzata 
di tutti i movimenti.
La gestione sincronizzata dello schienale e delle 
gambe, l’inclinazione basculante e la sistemazione 
dell’altezza, possono essere azionate tramite la 
tastiera posizionata sulla parte laterale della seduta e 
dello schienale.

3 motori per impostare le diverse posizioni
Rivestimento in sky bianco
Braccioli asportabili
Rotazione seduta di 270°
Portata massima: 175 kg

170 watt
220-240V~50/60 Hz

Lettini  e  Poltrone

TECKNO ADVANCE
cm 186x86 (62) x58/88 h

3 motori per impostare le diverse posizioni
Rivestimento in sky
Braccioli asportabili
Portata massima: 175 kg

170 watt
220-240V~50/60 Hz

€ 2.149,60

art. XA-370.061

COPRI POLTRONA
Teckno Advance

€ 65,50

Teckno Advance, è una seduta a regolazione digitale 
versatile e dal design elegante rivestita in eco pelle 
bianca. La tastiera fissa è un comodo strumento che 
gestisce i passaggi da un movimento all’altro. Con 
grande facilità, diventa un lettino con un semplice 
gesto.
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art. XA-370.037

TECKNO FIT
cm 188x84 (61) x59/85 h

3 motori per impostare le diverse posizioni
Rivestimento in sky
Braccioli asportabili
Portata massima: 175 kg

170 watt
220-240V~50/60 Hz

€ 1.699,00

Comoda, elegante, Teckno Fit è una poltrona che 
all’esigenza diventa lettino, cambia posizione e si 
adatta alle necessità operative. I braccioli asportabili, e 
la regolazione dell’altezza, si adattano alle esigenze di 
qualunque operatore.

art. XA-370.034

FLEXY ROUND 360°
cm 182x82 (61) x62/75 h (max)

Lettino a 2 snodi con regolazioni auto bloccanti
Pompa idraulica per la regolazione dell’altezza
Struttura in acciaio
Braccioli asportabili
Rivestimento in sky bianco
Portata massima: 250 kg
Peso: 67 kg

€ 530,00
Il doppio snodo, con regolazioni auto bloccanti, è la caratteristica
principale di Flexy Round 360°, che con pochi gesti da poltrona si 
trasforma in lettino.
La pompa idraulica permette attraverso un pedale di gestire l’altezza 
desiderata e la rotazione a 360°, a seconda delle fasi operative.
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art. XA-370.069

FENG SHUI
cm 186x70x60/86 h

Schienale regolabile
Gambe telescopiche
Rivestimento in sky beige
Struttura in legno di Pesco Europeo 
Vano portaoggetti
Portata massima: 270 Kg
Peso: 40 Kg

€ 649,00

art. XA-370.074

PORTA ROTOLO

€ 29,00

art. XA-350.302

ORIENT WOOD BED
cm 192x71x64/90 h

Schienale regolabile
Gambe telescopiche
Rivestimento in sky blu
Struttura in legno di Pesco Europeo
Foro poggia viso
Vano portaoggetti
Portata massima: 270 Kg
Peso: 42 Kg

€ 790,00

art. XA-370.074

PORTA ROTOLO

€ 29,00



art. XA-350.303

PACIFIC WOOD BED
cm 184/211x71x65/90 h

Testiera regolabile
Gambe telescopiche
Rivestimento in sky beige
Struttura in legno di Pesco Europeo 
Vano portaoggetti
Portata massima: 270 Kg
Peso: 53 Kg

€ 949,60

art. XA-370.074

PORTA ROTOLO

€ 29,00

La sedia per trattamenti e massaggi Kiro chair è semplice leggera e confortevole, un ottimo au-
silio al lavoro di fisioterapisti e massaggiatori. Il disegno speciale del supporto inclinato e imbot-
tito per il torace, con sistema di schiuma a doppio strato da 5 cm, la rende confortevole durante i 
trattamenti. Imbottitura in pvc standard e l’eco pelle esterna di tutti gli altri supporti d’appoggio 
le garantiscono super resistenza; come il telaio in alluminio rigido trattato con
rivestimento in polvere nera, facile da trasportare, ma di grande durata nel tempo. Le diverse 
parti della seduta sono regolabili in inclinazione e in altezza in modo da adattarsi per un
maggiore confort del trattamento.

SEDIA DA MASSAGGIO PORTATILE
Portable massage chair

art. XA-370.070

KIRO CHAIR

Seduta pieghevole
Foro poggiaviso
Custodia per trasporto
Portata massima: 159 Kg
Peso: 8 kg

€ 322,00
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art. XA-376.002

OCEAN WOOD SPA
cm 199x74x66/86 h

LETTINO ELETTRICO 4 MOTORI
Regolazione elettrica dell’altezza dello 
schienale, del poggia gambe.
Cuscino e foro poggiaviso
Finitura in legno
Rivestimento in sky bianco
Portata massima: 175 kg
Peso: 98 Kg

300 watt
220-240V~50/60 Hz

€ 3.260,00

 

 

199 cm 74 cm
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art. XA-376.001

COLONIAL WOOD SPA
cm 197x74x61/95 h

LETTINO ELETTRICO 3 MOTORI
Regolazione elettrica dell’altezza dello 
schienale, del poggia gambe.
Cuscino e foro poggiaviso
Finitura in legno
Rivestimento in sky bianco
Portata massima: 175 kg
Peso: 89 Kg

300 watt
220-240V~50/60 Hz  

74 cm

61
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m

197 cm

95
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m

25.00˚

70
.0
0˚

€ 2.360,00
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Foro poggiaviso Foro poggiaviso

art. XA-370.031

PEGASO
cm 180x62x75 h

Lettino a 2 snodi con regolazioni 
autobloccanti
Struttura in acciaio bianco
Rivestimento in sky bianco
Porta rotolo
Portata massima: 170 kg
Peso: 28 kg

€ 262,60

art. XA-370.027

ORIONE
cm 183x63x75 h

Lettino a 1 snodo con regolazioni 
autobloccanti
Struttura in acciaio bianco
Rivestimento in sky bianco
Porta rotolo
Portata massima: 170 kg
Peso: 28 kg

€ 264,80

art. XA-370.057

PHYSIO MASSAGE 1
cm 180x70x54/80 h

Lettino 1 snodo
Regolazione elettrica dell’altezza 
Struttura in acciaio bianco
Rivestimento in sky bianco
Porta rotolo
Portata massima: 170 kg
Peso: 57,7 kg

€ 1.196,00

Accattivante nel design ed estremamente funzionale
caratterizzato dalla base stabile e ideale anche per massaggi, 
Physio Massage 1 risponde in maniera innovativa e funzionale 
per i Centri estetici all’avanguardia, sotto molti punti di vista. 
Questo lettino si differenzia in quanto è stato creato come 
soluzione per le “multiroom” che offrono servizi viso, corpo e 
massaggi. Dotato di un motore elettrico che regola l’altezza, 
l’inclina- zione dello schienale e della seduta, questo lettino 
trasforma il modo di lavorare, perfetto per l’ergonomia di 
testa, spalle e schiena, per il comfort dei clienti e la posizione 
dell’operatore.



Pag. 71Product Catalogue

Foro poggiaviso Bracciolo asportabile
art. XA-370.032

ANDROMEDA
cm 183x81(61)x75 h

Lettino a 2 snodi con regolazioni 
autobloccanti
Struttura in acciaio
Rivestimento in sky bianco
Braccioli asportabili
Portata massima: 200 kg
Peso: 28 kg

€ 299,60

Foro poggiaviso Porta rotolo art. XA-370.029

OMEGA
cm 184x63x75 h

Lettino con schienale regolabile 
Struttura in acciaio
Rivestimento in sky bianco
Porta rotolo
Portata massima: 170 kg
Peso: 32 kg

€ 269,50

Foro poggiaviso

art. XA-370.033

KEPLER
cm 183x81(62)x75 h

Lettino a 2 snodi con regolazioni 
autobloccanti
Struttura in acciaio cromato
Rivestimento in sky bianco
Braccioli asportabili
Piano portaoggetti
Portata massima: 200 kg
Peso: 36 kg

€ 299,60

art. XA-370.030

PLANET
cm 183x62x75 h

Lettino con schienale regolabile 
Struttura in acciaio
Rivestimento in sky bianco
Porta rotolo
Piano portaoggetti
Portata massima: 200 kg
Peso: 25 kg

€ 298,00
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art. XA-370.074

PORTA ROTOLO

€ 29,00

art. XA-370.068

KARMA WOOD BED
cm 185x65,5x60/86 h

Lettino pieghevole in legno
Foro poggiaviso
Gambe telescopico
Custodia per trasporto
Portata massima: 204 kg
Peso: 13,5 kg

€ 199,00

art. 370.074

PORTA ROTOLO

€ 29,00

art. XA-350.304

SHIFT
cm 183x62x60/80 h

Lettino pieghevole
Struttura alluminio
Schienale regolabile con snodi 
autobloccanti
Foro poggia viso
Custodia per trasporto
Portata massima: 204 kg
Peso: 12,5 kg

€ 436,00

Foro poggiaviso sul pianale

art. XA-370.028

HANDY WHITE
cm 182x62x75 h

Lettino pieghevole
Foro poggiaviso
Custodia per trasporto
Portata massima: 170 kg
Peso: 19 kg

€ 255,50

art. XA-370.007

CONFORT
cm 185x62x112 h

Lettino pieghevole
Struttura in alluminio
Foro poggiaviso
Custodia per trasporto
Portata massima: 150 kg
Peso: 16,5 kg

€ 298,50
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LUMIA
cm 61x66x84/100 h (max) h

POLTRONA UNISEX

Struttura cromata
Rivestimento in sky
Poggiapiedi cromato
Poggiatesta regolabile
Schienale reclinabile

art. XA-375.056

LUMIA
White

art. XA-375.057

LUMIA
Black

€ 489,00 € 489,00

Lumia è la novità tra le proposte delle poltrone di questa collezione. Avvolgente, dotata di poggia piedi e 
poggiatesta regolabile, disponibile con rivestimento in ecopelle bianco e nero, adatta alle postazioni make 
up, sempre più presenti in saloni per capelli e profumerie come angolo di confronto e consigli tra cliente e 
professionista. In cabina arreda in maniera elegate, spazi adibiti a trattamenti mani, viso e piedi. Permette 
all’operatore di lavorare regolando l’altezza e l’inclinazione dello schienale.

art. XA-370.040

ALLONGÈ ELETRIC
cm 177x72 (57) x60/78 h (max)

Poltrona pedicure in sky bianco
Schienale reclinabile
Motore per impostare diverse altezze 
Poggia gambe regolabile separatamente
Portata massima: 175 Kg

170 watt
220-240V~50/60 Hz

€ 1.185,20

Allongè eletric è la poltrona pedicure elettrica 
rivestita in elegante sky bianca. Ha un motore 
che permette di impostare, l’altezza della seduta 
in base alla comodità e il tipo di lavoro. Inoltre è 
dotato di un’ulteriore regolazione manuale dello 
schienale e del poggia-gambe.

art. XA-370.039

CAMBRIÈ
cm 170x75 (67) x51/65 h (max)

Poltrona pedicure in eco pelle bianco 
Schienale reclinabile
Pompa idraulica per regolazione
dell’altezza
Poggia gambe regolabili separatamente 
Portata massima: 175 Kg

€ 696,50

Poltrona pedicure Cambrè in sky bianca è dotata 
di una comoda pedalina con sistema idraulico 
che permette di regolarla in altezza. Schienale, 
poggiatesta e poggia-gambe, sono tutti regolabili 
separatamente.
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art. XA-370.038

PEDICURE SPA IDRO
cm 110x64x54/70 h

Poltrona regolabile in altezza
Struttura in acciaio
Rivestimento in sky bianco
Portata massima: 200 Kg
Peso: 33 kg

€ 389,90

art. XA-376.003

ELITE COMBI MASSAGE
cm 196x96x140 h

Poltrona a due motori per impostare
inclinazione e corsa del sedile.
Sistema di massaggio con
6 programmi disponibili.
Riproduttore di musica con scheda SD
o uscita USB.
Comadi a pulsantiera.
Vasca piedi con riscaldamento dell’acqua
e idromassaggio.
Doccia piedi con miscelatore.
Sistema di scarico a caduta.
Rivestimento in eco pelle.
Portata massima: 150 kg
Peso: 88 kg

250 watt
220-240V~50/60 Hz

€ 3.740,00

Elite Combi Massage, la soluzione professionale 
per spa-manicure e spa-pedicure che abbina nuove 
caratteristiche funzionali ad un concept estetico 
completamente rinnovato, per regalare sensazioni 
di benessere esclusive.
Poltrona con 6 programmi di massaggio a scelta, 
e lettore musicale con connettore per cuffie, per 
un’esperienza di relax completa (formato MP3 da 
drive USB o scheda di memoria SD).
Il telecomando in dotazione gestisce tutte le
funzioni della poltrona, dall’inclinazione dello
schienale alla corsa della seduta.
Il bracciolo pivottante permette facile accesso alla 
seduta e si trasforma in un tavolino manicure.
La vasca è dotata di sistema ad acqua
calda/fredda con idromassaggio e doccino e
poggiapiedi regolabile in altezza.

art.
XA-370.051

art.
XA-370.058

VASCHETTA PEDILUVIO

€ 21,90

art. XA-370.054

VASCHETTA PEDILUVIO
con idromassaggio

€ 59,90

Vaschetta pediluvio con Idromassaggio, con 
funzione di riscaldamento dell’acqua e due 
funzioni: massaggio o bolle.
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art.
XA-370.520

art.
XA-370.522

MANICURE SERVICE
cm 31x38x46 h

CARRELLO PORTA ATTREZZI
Carrello con seduta
Provvisto di tre cassetti

€ 124,50

art.
XA-370.521

art.
XA-370.523

PEDICURE SERVICE
cm 53x38x86 h

CARRELLO PORTA ATTREZZI
Carrello con seduta
Poggiapiedi integrato
Provvisto di tre cassetti

€ 159,50
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SGABELLO A SELLA
CON SCHIENALE
cm 50x50x82/97 h

Rivestito in sky

art.
XA-370.574

art.
XA-370.571

€ 124,50

SERVICE 1
cm 50x50x51/68 h

Rivestito in sky

art.
XA-800.327

art.
XA-800.316

€ 77,90

SGABELLO A SELLA
cm 50x50x51/67 h

Rivestito in sky

art.
XA-370.572

art.
XA-370.575

€ 101,20

SGABELLO SAGOMATO
cm 50x50x75/90 h

Rivestito in sky

art.
XA-370.576

art.
XA-370.573

€ 109,90
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I carrelli per l’estetica sono la soluzione perfetta per evitare spostamenti 
inutili e preparare gli strumenti e prodotti indispensabili soprattutto durante 
un trattamento di bellezza o una depilazione.

CARRELLI PER ESTETICA

art. XA-370.531

PREMIUM 200
cm 58x42x81,5 h

Carrello portaoggetti
Struttura in alluminio verniciato
3 ripiani di vetro temperato

€ 136,00

art. XA-370.530

PREMIUM 100
cm 53x38x86 h

Carrello portaoggetti
Struttura in alluminio verniciato
3 ripiani di vetro temperato

€ 126,00
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PARAVENTO
cm 167 h

Paravento, con telaio in tubo tondo di alluminio di 
diametro mm 25 x 1,5 di spessore e 3 teli lavabili 
antifiamma di colore bianco.
Ripiegabile su se stesso, ogni elemento misura cm 
50 di larghezza. 
La struttura poggia su stabili zampe e piedini di 
colore nero, mentre gli elementi sono legati tra loro 
per mezzo di forcelle in nylon di colore nero.

art. 27970
PARAVENTO - 3 sezioni

art. 27971
PARAVENTO - 3 sezioni con 
ruote

art. 27972
PARAVENTO - 4 sezioni

art. 27974
PARAVENTO - 4 sezioni con 
ruote

€ 160,00

€ 165,00

€ 195,00

€ 210,00

PREDELLINO

Gradini in tubolare e poggiapiedi in materiale pla-
stico.
Sopportano fino a 90 kg.
Piattaforma antiscivolo 40x20x1,5 cm.
Produzione Italiana.

€ 55,00

art. 27980
PREDELLINO - 1 gradino

art. 27981
PREDELLINO - 2 gradini € 69,00
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Illuminazione

Dimensioni e specifiche:
- Struttura è in acciaio 
- Lente 5 diottrie con luce fredda 6400K da 22w T9
- Illuminazione: 1100 Lumen 
- Diametro lente: 12cm
- Lunghezza braccio 95cm 
- Altezza stativo: 69cm 
- Altezza massima stativo + lente: 164cm
- Colore: bianco 
- Voltaggio: 220V-240V

Contenuto confezione:
- Lente professionale 5 diottrie con luce fredda
- Stativo in metallo con piede a 4 razze

art. AZST

LENTE D’INGRANDIMENTO
CON STATIVO
5 Diottrie

Lente d’ingrandimento 5 diottrie professionale con neon a luce 
fredda e Stativo.

Lente professionale 5 diottrie con luce fredda 6400K da 22w T9 a 
basso consumo. 
Dotata di braccio a pantografo bilanciato con sistema senza 
molle, calibrato per garantire l’equilibrio in tutte le posizioni ed 
assicurare facilmente il posizionamento della lente alla corretta 
distanza focale. 
La struttura è in acciaio verniciato a forno con polveri
epossidiche. 
Stativo in metallo con piede a 4 razze per una maggiore stabilità 
e per un maggior confort negli spostamenti. 
Ruote girevoli a 360°.

€ 55,00

€ 220,00

art. GLAM-ELITE

GLAMCORE CLASSIC ELITE 2

L’illuminazione più prolifica nell’industria della bellezza è stata 
interamente progettata per essere più performante pur
mantenendo l’integrità del bel design.
Tutto il nuovo hardware e la nuova tecnologia rendono Elite 2 
una luce incredibilmente più luminosa, più stabile, più reattiva e 
più professionale!

Il modello Elite è stato un bestseller internazionale e
lo strumento definitivo per questi professionisti:
- Lash
- MUA
- Capelli
- Tatuaggio
- Airbrush/verniciatura del corpo
- Produzione televisiva
- Foto & Video
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art. GLAM-MONO

LAMPADA ORIGINALE
GLAMCOR MONO LED

La lampada originale GLAMCOR MONO è 
straordinariamente luminosa, con 2 
regolazioni di intensità.
Straordinario design, per una illuminazione 
crespa e bianca che permette di vedere 
ogni dettaglio del tuo lavoro.
La luce LED non si scalda, anche dopo 
numerose ore di lavoro: permette quindi di 
essere coperta facilmente con la pellicola.
Munita di aggancio stabile per tavolo.

€ 120,00

art. KWSSL

SHADOWLESS STUDIO LAMP

Lampada che garantisce una illuminazione
ottimale.
Altezza treppiede: 78-230 cm
Treppiede in alluminio

Lampada:
Alimentazione 230V, 50 / 60Hz
Lampadina con filettatura G27
Cavo di alimentazione con una lunghezza di 290 
cm
1x lampadina da 55 Watt a risparmio energetico

Softbox da 60x40 cm

€ 49,00



Pag. 81Product Catalogue

art. KIM-6621

ASCIUGAMANO A ROTOLO
KLEENEX
150mt - 6pz

Asciugamano Scott Slimroll a rotolo bianco, 1 velo, 
goffrato, privo di cloro, tecnologia Airflex,
dimensioni rotolo cm 19,80x14.50, lunghezza mt 150.

€ 59,95

art. KIM-7680

CARTA IGIENICA A SFILAMENTO 
CENTRALE SCOTT
314mt - 6pz

Bobina ad estrazione Centrale
6 rotoli x 1280 fogli = 7680 fogli

€ 49,95

art. KIM-7955

DISPENSER KIMBERLY
ASCIUGAMANO A ROTOLO

Dispenser asciugamano Kimberly Clark,
in ABS bianco

€ 78,00

art. KIM-7046

DISPENSER CARTA IGIENICA 
SCOTT CONTROL

Il dispenser più igienico rispetto ai prodotti della 
concorrenza.
L’unità a estrazione centrale a elevata capacità
aiuta a ridurre i riempimenti per ottimizzare
l’efficienza dello staff.

€ 25,00

art. KIM-6333

SAPONE MANI KLEENEX
USO FREQUENTE
1000ml - 6pz

Detergente per mani liquido senza profumo e senza 
coloranti per l’uso quotidiano. Il detergente per 
mani per uso frequente KLEENEX® offre un numero 
di lavaggi fino a due volte superiore a quello dei 
detergenti liquidi tradizionali, con una sensibile 
riduzione dei costi e degli sprechi.

€ 69,95

art. KIM-6948

DISPENSER SAPONE MANI
KLEENEX AQUARIUS

Dispenser Aquarius Kimberly Clark per sapone
Kleenex

23,5x11,4x16,6 cm 

€ 14,90

Sistemi




